

再战亚冠 恒大、舜天均欲取胜



恒大出征前 球迷希望球员们能够再次带回一场大胜。

本报讯 记者 杨美之 今天 亚冠赛场便将重燃战火。上一场刚刚完胜浦和红钻的广州恒大,将在客场挑战曾在去年亚冠赛场以5:1大胜的全北现代。虽然后者全队上下都希望能够 一雪前耻”,但已经做好苦战准备的恒大,同样希望能够再度从对手身上全取三分。至于刚刚夺得超级杯的江苏舜天,虽然亚冠首场1:5惨败给了首尔FC,但这并没有影响他们的自信。主场迎来日本球队仙台维佳泰,主帅德拉甘可是赛前发话了:“我们上场的目标就是要取得胜利!”

恒大已做好苦战准备

上赛季的亚冠首秀上,历史上首度亮相的广州恒大以一个5:1的比分,让全北现代可谓是颜面扫地。而这样的“耻辱”,伴随了这支韩国球队整整一年。此次双方再度碰面,尤其又在自己的主场,“复仇”,自然成为了全北现代的主题。球队的相关负责人,在赛前已经代表球员向球迷发起了倡议,他更是用了一个“耻辱”的词语,全北现代也代表着韩国足球的自尊心,希望球迷们能克服困难,亲赴现场为全北将士加油。全北一定会用胜利,洗刷去年的耻辱。”

全北现代主帅法比奥在接受采访时,也是斩钉截铁地说道:“我告诫球员首先要忘掉去年主场大败的阴影,那都是过去的事了,还是看明天的比赛吧!我们也对明天的比赛做了很多的准备。尽管恒大拥有世界级的球员和教练,不过我们会彻底分析对手,找出恒大弱点,全力以赴啃下这场焦点战。”

对手意欲雪耻,显然,恒大上下对此也是了然于胸。昨天,恒大全队已经于韩国时间昨天下午4点左右抵达了韩国全州。对于这场比赛,队员们也是表示,已经做好了迎接困难的准备了。知道他们想赢的心情非常强烈,早就已经对我们进行非常研究。明天的比赛肯定会非常艰难,我们必须做好心理准备。”队员

张琳芃说

而恒大主帅里皮,虽然由于旅途劳顿并未出现在赛前的新闻发布会上,但他在此后适应场地结束后接受采访时也表示,自己有信心带领球队再度赢得一场胜利。“双线作战,尤其是我们刚刚经过了一场艰难的比赛,对球员们的体能是一个考验。不过,我相信他们已经做出了调整,我当然希望明天能够带走一场胜利!”

舜天再输或将提前出局

上一场惨败于首尔FC,让首次参加亚冠的江苏舜天上下也是明白了这个赛场的难度。今日主场迎来日本联赛亚军仙台维佳泰,一旦江苏舜天再度输球,那么两战皆负的他们很有可能提前出局。正因为如此,舜天上下对于本场比赛也是投入了极大的重视。“明天比赛会是一场激烈比赛,对手的实力很强,毕竟是去年J联赛亚军。”主教练德拉甘说。而舜天俱乐部方面,甚至为此战获胜开出了创纪录的400万元悬赏。

不过,在主教练德拉甘的眼中,舜天队并不惧怕对手,甚至,他还认为这场比赛来得正是时候。“我们第一场比赛输了之后,在广州拿到了超级杯,并且在联赛中取得一场胜利。目前队内气氛非常好,队员士气很高涨,而且这场比赛的时间对舜天很有利,现在不管对手是谁,上场都是为了夺取胜利。”

与此同时,对手阵中出现的一些“意外”,也是让舜天的赢球机会又增加了几分。上周六日本J联赛第二轮面对鹿岛鹿角,仙台队的后防大将菅直树受伤下场,自身状态受到了极大的影响。而在J联赛开始后,状态低迷的仙台队也是尚未获得一场胜利。或许正是因为如此,仙台队在赛前显得很低调。“他们从2年前的第四打到第二,非常期待与他们的比赛,我们也会让大家看到更加努力的表现。”仙台维佳泰主教练手仓森诚说。

》天下体育

巴萨期待攻破米兰铁桶阵

巴萨罗那 vs AC米兰
北京时间3月13日3点45分

北京时间明天凌晨,巴萨将在主场迎来AC米兰。这也许是巴萨本赛季最重要的一场比赛,如果他们无法从米兰人身上扳回劣势,那么本赛季唯一的收获就只有那个早在囊中的联赛冠军。由于人员的限制,米兰势必巩固中后场的铁桶阵,能否打破铁桶成了巴萨的难题,不过梅西倒是对此很有信心,他表示巴萨已经找到了办法。 本报记者 张逸麟

帕齐尼将因伤缺阵

米兰在上周的意甲比赛中2:0完胜热那亚,然而比赛中前锋帕齐尼不幸受伤,他带伤为米兰攻入一球后,实在无法坚持,被巴洛特利换下。

这对米兰来说是个不幸的消息,原本巴洛特利就无法代表米兰出战欧冠,而帕齐尼的受伤更是让米兰锋线捉襟见肘。“如果帕齐尼不能及时恢复,那么这将是一个头疼的问题。”米兰助教塔索蒂谈起与巴萨的欧冠时说:“他现

在状态很好,而且是我们的得分利器。尽管我们还有别的球员,但让每个人出现在自己的最佳位置无疑是最佳的选择。”

而最新消息是,帕齐尼被确诊为右腓骨轻微骨折肯定无法出战欧冠,米兰带着沙拉维、尼昂、罗比尼奥和博扬4位前锋前往诺坎普。

意大利媒体认为,在没有帕齐尼和巴神的情况下,米兰的锋线有可能是沙拉维搭配尼昂或者罗比

尼奥。不过西班牙的《每日体育报》却认为,帕齐尼的受伤也许让阿莱格里更坚定地使用铁桶阵,该报预测米兰将在这场生死战中使用4-5-1阵型,沙拉维将作为单箭头突前。而由安布罗西尼、博阿滕、蒙塔里、诺切里诺以及蒙特利沃5名球员组成庞大的中场,尽可能地破坏巴萨的节奏。事实上在第一回合比赛中,米兰极具破坏力的中场让巴萨的进攻苦不堪言,阿莱格里很可能故伎重演。

梅西 我们已经找到办法

联赛中的梅西和其他赛场上的梅西似乎是两个球员,在联赛赛场上,梅西已经连续17场攻破对手大门,打破了世界足坛一项保持了75年之久的纪录。不过在之前的两场欧冠和国王杯比赛中,梅西却颗粒无收。

上周末与拉科鲁尼亚的联赛中,巴萨为了准备明天的欧冠生死战,让不少主力球员轮休,其中就包括梅西。不过59分钟替补出场的梅西还是在比赛的88分钟打进一球,继续着自己联赛连续进球的纪录。对他来说,如今更重要的是设法在诺坎普攻破米兰的大门。

“比拉诺瓦和阿比达尔的遭遇影响了球队,但那不该成为借口。这是一支坚强的球队,我们将触底反弹。”梅西在谈到明天的生死战时说:“战术上,意大利球队非常强,而且他们韧劲十足,我们希望对阵米兰

能够逆转。他们在米兰赢了比赛,我们可以在巴塞罗那赢回来。”

皇马和米兰是在与巴萨的多次交锋后找到了破解巴萨的办法,梅西认为巴萨也会这么做。“我们都应该再努力一点,球队已经知道过去几场比赛问题出在哪里,这些失利给了我们启发,我想我们已经找到了办法。”当然梅西并不会公开巴萨如何破解米兰铁桶阵的办法。

巴萨助教鲁拉认为2:0击败拉科鲁尼亚的比赛对球员们来说是一剂强心针,不过他并不是说球队的进攻,而是防守,过去14场比赛,每一场我们都有丢球,但今天我们防守很好,这是一个好的现象。”确实对巴萨来说,强调进攻的同时也不能忘记防守,如果他们在诺坎普再丢球,就必须净胜米兰3球才能出线。



弗格森:曼联肯定会续约鲁尼

本报讯 记者 张逸麟 关于鲁尼未来的话题已经让弗格森感到厌烦,尤其是从豪门拜仁也传来了要引进鲁尼的消息。下赛季将执教拜仁的瓜迪奥拉就非常希望能得到鲁尼,甚至与鲁尼已经取得了联系。

据英国媒体透露,拜仁将会为鲁尼开出2200欧元的报价,瓜迪奥拉对鲁尼的评价也非常高:“他是世界上最好的球员之一,很少有人能有他的能力。”瓜迪奥拉的意思也得到了俱乐部名宿贝肯鲍尔

的支持,贝肯鲍尔公开表示乐见其成。

回到曼彻斯特,弗格森有点不耐烦了,在足总杯与切尔西2:2战平后,老爵爷表示曼联肯定会续约鲁尼,应该就是这个夏天。“在他的续约上我们没有任何问题。我们肯定会和他重新谈判并且签下新约。”弗格森说:“我们并不希望让队中的好球员离开。”与切尔西的足总杯,鲁尼回到了首发阵容,并以一脚任意球为曼联打进第二个球。

对于瓜迪奥拉向鲁尼抛出橄榄枝的消息,曼联名宿博比·查尔顿也认为这事不靠谱,因为弗格森是不会让鲁尼走的。“我认为这样的事不太成熟,关于曼联的事我还是知道一点的,鲁尼最近可能因为伤病的原因没有像他之前所表现得那么好,但这并不意味着说他该离开这里了。”查尔顿说:“弗格森之前也说过,他没有让鲁尼离开的意图,我们为什么要把这么一个伟大的球员卖掉呢?”

南翔高科技园区

大虹桥商务圈,楼宇经济新高地

优惠办证贴心服务,对入驻企业提供特殊的扶持政策

公司总部地址:上海沪宜公路1188号 招商热线:021-69120222,69121700

市	天目中路469号-3(凯旋门大厦对面)	51002100	曹杨路1173号	62160012
区	中山西路1511(美隆大厦)202室	54246800	桃浦路16号223室	52921373
联	黄浦区930号A座310室	62662830	漕宝路2号201室	54485975
络	静安区169号215室	54243320	乳山路139号401室	58875748
点	云宁路350号388-B室	82574355	吴淞路411号203室	36521192
	车马路600号4楼401室	60493238	万航渡路269弄2号302室	32501290
	江苏路96号303室	32302085/32502085		